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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 
20 DE DEZEMBRO DE 2018 

 
SUMÁRIO 
 
 
1 – DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 
 

Realizada em vinte de dezembro de dois mil e dezoito, às 
quatorze horas, na sede social da Companhia, à Rua 
Engenheiros Rebouças, 1376, em Curitiba, Paraná, de 
acordo com o previsto nos artigos 31 e 32 do Estatuto 
Social da Sanepar. 

 
 
2 – PARTICIPANTES: 
 

Conselheiros Marcos Venicio Alves Meyer, Caio Marcio 
Nogueira Soares, Reginaldo Ferreira Alexandre, Paulo 
Roberto Franceschi e Loriane Leisli Azeredo, representantes 
da Sanepar, Gerente de Governança, Riscos e Compliance 
Ivete Latrônico, Gerente Contábil Ozires Kloster, Gerente 
de Comunicação Social e Marketing Lilian Persia de 
Oliveira Tavares, Gerente de Relações com Investidores e 
Secretário ad-hoc Sonival Bergamann.  
 

 
3 – ORDEM DO DIA: 
 
    – DIRETORIA FINANCEIRA E DE RELAÇÕES COM INVESTIDORES 
 

3.1 - Apresentação dos resultados de outubro/2018; 
 
3.2 - Apresentação dos efeitos nas Demonstrações 
Contábeis da Companhia decorrentes da adoção do novo 
pronunciamento contábil CPC 06. 

 
- DIRETORIA DA PRESIDÊNCIA 

 
3.3 - Apresentação da Política de Patrocínio aprovada na   
10ª/2018 Reunião Ordinária do Conselho de Administração 
de 19/10/2018; 
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3.4 - Apresentação do relatório detalhado dos patrocínios 
concedidos no trimestre, atendendo ao pleito dos 
Conselheiros Fiscais em sua 1ª/2018 Reunião Ordinária, 
realizada em 06 de fevereiro de 2018. 
 
– DIRETORIA ADMINISTRATIVA 

 
3.5 - Apresentação do relatório trimestral que conste as 
situações de licitações que estão sob recurso, sob 
judice, sob representação e processos que estão em 
análise no TCE/PR, reportes trimestrais. 
 
 

4 – DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
 

4.1 – A Gerente de Governança, Riscos e Compliance 
cumprimentou os presentes e iniciou a reunião passando a 
palavra para o Gerente Contábil, que apresentou 
detalhadamente as principais movimentações dos saldos das 
contas patrimoniais, de resultados, dos principais 
índices e dos indicadores financeiros e operacionais, 
referentes ao período de janeiro a outubro de 2018.  
 
Os conselheiros fizeram alguns questionamentos sobre as 
demonstrações ora analisadas, que foram esclarecidos pelo 
Gerente Contábil. 
 
O Gerente Contábil apresentou e explicou os reflexos nas 
Demonstrações Contábeis da Companhia em razão da adoção 
do novo pronunciamento contábil CPC 06 a partir de 01 de 
janeiro de 2019.  
 
Em seguida a Gerente de Comunicação Social e Marketing em 
atendimento a solicitação dos conselheiros, apresentou e 
comentou a Política de Patrocínio aprovada pelo Conselho 
de Administração na 10ª/2018 Reunião Ordinária realizada 
em 19/10/2018, informando que a referida política foi 
elaborada de maneira a estabelecer critérios de 
patrocínio claros e transparentes, sempre em atenção aos 
interesses e escopos da Companhia.  
 
A Gerente de Comunicação Social e Marketing apresentou 
também, de forma detalhada, o relatório contendo os 
patrocínios concedidos pela Companhia no terceiro 
trimestre de 2018. 
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Não houve atendimento à solicitação do Colegiado 
referente ao item 3.5 da pauta. O tema será discutido na 
próxima reunião do Conselho Fiscal. 
 
O Colegiado solicitou para as próximas reuniões: 
 

 Uma apresentação da Tabela de Limites de Competência 
constante do Regulamento Interno de Licitações, 
Contratos e Convênios – RILC; 
 

 Uma apresentação detalhada que conste as situações 
de licitações que estão sob recurso, sub judice, sob 
representação e os processos que estão em análise no 
TCE/PR. 

 
 

5 – APROVAÇÃO E ASSINATURAS: 
 

Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, o 
Presidente do Conselho Fiscal encerrou a reunião, da qual 
lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, foi 
assinada pelos conselheiros presentes e pelo secretário 
ad-hoc.    
 
 
 

   MARCOS VENICIO ALVES MEYER      PAULO ROBERTO FRANCESCHI 
          Presidente                     Conselheiro 
 
 
 
   CAIO MARCIO NOGUEIRA SOARES   REGINALDO FERREIRA ALEXANDRE                
          Conselheiro                    Conselheiro 

 
 
 

     LORIANE LEISLI AZEREDO           SONIVAL BERGAMANN 
          Conselheira                 Secretário ad-hoc 
 
 


